

Bydgoszcz, dnia 11.12.2015r.

WORD.GT.202.2.2015

**Zapytania Wykonawców z dnia 11.12.2015r. i odpowiedzi Zamawiającego  
odnośnie treści SIWZ dla zadania: „Dostawa paliw dla pojazdów  
Wojewódzkiego Ośrodka Ruchu Drogowego w Bydgoszczy w roku 2016.**

Treść zapytania 1:

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość doprecyzowania zapisów §6 ust. 1 i §7 ust. 2 projektu umowy oraz zaakceptowania terminu płatności 21 dni? W oferowanym systemie rozliczania transakcji bezgotówkowych termin płatności od daty dostarczenia faktury nie funkcjonuje z uwagi na brak możliwości rejestrowania daty wpływu faktury do siedziby Zamawiającego i związanej z tym windykacji należności w przypadku występujących przeterminowań. W celu usprawnienia procesu otrzymywania faktur VAT, Wykonawca daje możliwość otrzymywania przez Zamawiającego faktury sprzedaży (w tym faktury korygującej/duplikatu) wystawianej w formie elektronicznej, tzw. e-faktura. E-faktura posiada taką samą wartość prawną, jak faktura w formie papierowej, zawiera te same dane w związku z czym zastępuje tradycyjny dokument w wersji papierowej. E-faktura umieszczana jest na specjalnie przeznaczonym Portalu maksymalnie jeden dzień roboczy po wystawieniu w systemie rozliczeniowo - księgowym Wykonawcy. Ze względu na szybkość jaką zapewnia komunikacja elektroniczna terminy wystawienia i otrzymania faktury praktycznie pokrywają się.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza takie postanowienia umowne. W przypadku e-faktur Zamawiający wymaga przesłania e-faktury lub notyfikacji o wystawieniu faktury na portalu Wykonawcy na wskazany adres e-mail Zamawiającego.

Treść zapytania 2:

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość odstąpienia od zapisu §9 ust. 3 projektu umowy w przypadku wyboru oferty wykonawcy, który posiada na terenie każdego z miast przynajmniej 3 stacje paliw umożliwiające dokonywanie transakcji bezgotówkowych przy użyciu kart paliwowych?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza możliwości odstąpienia od zapisu §9 ust. 3 projektu umowy.

Treść zapytania 3:

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zaakceptowania regulaminu wykonawcy dotyczącego warunków wydania i używania kart paliwowych w zakresie niesprzecznym z postanowieniami SIWZ w formie załącznika, który stanowiłby integralną część umowy?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza takie postanowienie umowne.

Z up. p.o. DYREKTORA  
  
Tomasz Szoch  
p.o. Z-ca Dyrektora